

В Бурятии вынесен приговор двум местным жителям, признанным виновными в разбойном нападении на пенсионера и его убийстве с особой жестокостью



Собранные следственным отделом по Кабанскому району СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесении приговора двум мужчинам, 28 и 43 лет. В зависимости от объема противоправных действий они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «д», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с особой жестокостью и с целью скрыть другое преступление), ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества путем поджога).

Следствием и судом установлено, что злоумышленники в селе Шигаево решили совершить

разбойное нападение на одинокого пенсионера. 12 ноября 2022 года около полуночи, находясь в состоянии алкогольного опьянения, они через незапертую дверь проникли в дом к пожилому мужчине и стали искать деньги. В этот момент хозяин проснулся от шума. Тогда один из налетчиков избил его, нанес удар ножом в шею, после чего соучастники скинули пенсионера в подполье, закидали хламом и подожгли еще живого. Потерпевший скончался на месте происшествия от отравления продуктами горения. После этого злоумышленники продолжили обыскивать дом, один из них похитил телевизор, но позже выкинул его, опасаясь изобличения.

Приговором суда одному из мужчин назначено наказание в виде 15 лет, его соучастнику – 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1841606>